

## Sajtóközlemény

### ***A METU Művészeti és Kreatívipari Kara első a hazai felsőoktatási rangsor***

#### ***Művészetközvetítési képzésterületi listáján***

A Budapesti Metropolitan Egyetem Művészeti és Kreatívipari Kara (METU-ART Kar) kiemelkedő eredménnyel szerepelt a HVG Diploma 2024 őszi számának rangsorában. Az összesített Művészetközvetítési képzésterületi rangsorban a METU az első helyen végzett a 10 értékelt intézmény közül, ezzel ismét bizonyítva szakmai kiválóságát.

A rangsor fő indikátorcsoportja a hallgatói kiválóság: a fő értékelési szempontok a képzéseket első helyen jelölő alapszakos hallgatók száma, a felvettek elért felvételi pontátlaga, a nyelvvizsgával felvettek aránya, valamint a felvételt nyert hallgatók középiskolai versenyeredményei. Az idén 14 éves METU-s művészeti képzések az elmúlt évek során számos rangos szakmai díjat zsebeltek be. Külön elismerés, hogy egyetemünk 2024-ben is kimagasló helyezést ért el az országos rangsorban, ami az intézmény folyamatos fejlődését és innovatív szemléletét tükrözi.

Mindez annak is köszönhető, hogy a hallgatók hazánkban a METU-n választhatnak a legszélesebb képzési palettából, amely a művészeti karon több mint 25 különböző szakot ölel fel.

A Budapesti Metropolitan Egyetem folyamatos innovációs törekvéseit az Arizona State University-vel (ASU) való stratégiai együttműködés is erősíti, amely "Powered by ASU" státuszával új perspektívákat nyitott a művészeti oktatásban is. Ez a partnerség nemcsak a képzési színvonalat emeli, hanem hozzájárul a hallgatók nemzetközi lehetőségeinek bővítéséhez és az intézmény nemzetközi láthatóságának növeléséhez is.

„Ezek az eredmények a METU művészeti képzéseinek magas színvonalát, a hallgatók számára biztosított változatos lehetőségeket és az innovatív oktatási szemlélet iránti elkötelezettségünket tükrözik. Ezt az irányt a jövőben is követni fogjuk, hogy egyetemünk hallgatói és oktatói közössége meghatározó szereplővé válhasson a hazai és nemzetközi felsőoktatásban” – mondta Prof. Dr. Kocziszky György, a METU rektora.

További információ a METU művészeti képzéseiről a hivatalos weboldalon érhető el: [www.metropolitan.hu](http://www.metropolitan.hu)